Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

AVISO DE RESULTADO - PREGÃO ELETRÔNICO - Nº. 014/2023

A Prefeitura Municipal de Matupá, através da equipe da pregoeira, comunica a todos os interessados que realizou por meio do site www.bllcompras.org.br"PREGÃO ELETRÔNICO SISTEMA REGISTRO DE PREÇO PARA FUTURAS E EVENTUAIS AQUISIÇÕES DE MATERIAIS ELÉTRICOS PARA ILUMINAÇÃO PÚBLICA DO MUNICÍPIO DE MATUPÁ/MT", aonde consagrou-se vencedores os Licitantes: : F LUZ ATACADISTA MATERIAL LTDA INSCRITA NO CNPJ: 48.687.778/0001-47 com valor total de R\$ 1.102,84, 3E TERRAPLANAGEM E CONSTRUCAO EIRELLI INSCRITA NO CNPJ: 29.516.527/0001-55 com valor total de R\$ 14.379,40, GOIAS LED MATERIAIS ELETRICOS LTDA INSCRITA NO CNPJ: 27.927.653/0001-77 com valor total de R\$ 20.063,78, KROETZ E TEIXEIRA MATERIAIS ELETRICOS LTDA INSCRITA NO CNPJ: 39.929.340/0001-37 com valor total de R\$ 2.550,55, GLOBEXX DO BRASIL IMPORTAÇÃO E EXPORTAÇÃO LTDA INSCRITA NO CNPJ: 20.164.580/0001-60 com valor total de R\$ 15.600,00, MIL WATTS COMERCIO DE MATERIAIS ELETRICOS LTDA INSCRITA NO CNPJ: 28.593.552/0001-70 com valor total de R\$ 11.040,00. Matupá/MT, 14 de abril 2023 - ALEXSANDRA TOSTA BATISTA - Pregoeira Oficial -

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: d0a93e6d

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar